

Súd: Okresný súd Košice I
Spisová značka: 11P/59/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7118205425
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 05. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Pavol Barabas
ECLI: ECLI:SK:OSKE1:2022:7118205425.20

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Košice I sudcom JUDr. Pavlom Barabasom, v právnej veci starostlivosti o maloleté dieťa: G. G., XX.XX.XXXX, bytom u matky, zastúpená kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Košice, dieťa rodičov: matka Y. Č.Á., J.. XX.XX.XXXX, G. J. Y. XX, H., zast. Advokátska kancelária JUDr. Slávka Kováčová, so sídlom Štúrova 20, Košice a otec M.M. G., J.. XX.XX.XXXX, Y. G. I. F. Č.. XX, zast. JUDr. Andrea Janová, advokátka, so sídlom Werferova 1, Košice, v konaní o úpravu rodičovských práv a povinností k maloletému dieťaťu, takto

rozhodol:

I. Schvaľuje dohodu rodičov v nasledovnom znení:

Maloleté dieťa: G. G., J.. XX.XX.XXXX sa zveruje do osobnej starostlivosti matky.

Otec je oprávnený stretávať sa s maloletou: G. G., J.. XX.XX.XXXX každý nepárny týždeň v kalendárnom roku od stredy od 13,00 hod. do štvrtka do 8,00 hod. s tým, že otec si maloletú prevezme v školskom zariadení a po ukončení styku maloletú odovzdá do školského zariadenia.

Otec je oprávnený stretávať sa s maloletou každý párny týždeň v kalendárnom roku v piatok od 13,00 hod. do nedele do 19,00 hod. s tým, že otec si maloletú prevezme v školskom zariadení a po ukončení styku ju odovzdá matke v mieste jej bydliska.

Otec je oprávnený stretávať sa s maloletou počas jarných prázdnin vyhlásených Ministerstvom školstva vedy, výskumu športu Slovenskej republiky (ďalej aj len „MŠVVŠ SR“), a to v párnom roku od pondelka (prvého dňa jarných prázdnin) od 9,00 hod. do nedele (posledného dňa jarných prázdnin) do 19,00 hod. Otec si maloletú prevezme v mieste bydliska matky a po ukončení styku maloletú odovzdá matke v mieste jej bydliska.

Otec je oprávnený stretávať sa s maloletou počas veľkonočných sviatkov, a to v nepárnom roku od Zeleného štvrtka (resp. Štvrtka svätého týždňa) od 9,00 hod. do utorka po Veľkonočnom pondelku, (resp. Pondelku vo veľkonočnej oktáve) do 19,00 hod.. Otec si maloletú prevezme v mieste bydliska matky a po skončení styku maloletú odovzdá matke v mieste jej bydliska.

Otec je oprávnený stretávať sa s maloletou počas letných prázdnin vyhlásených MŠVVŠ SR každý rok od 1.7. od 9,00 hod. do 15.7. do 19,00 hod. a od 1.8. od 9,00 hod. do 15.8. do 19,00 hod. Otec si maloletú prevezme v mieste bydliska matky a po ukončení styku odovzdá maloletú v mieste bydliska matky.

Otec je oprávnený stretávať sa s maloletou počas jesenných prázdnin vyhlásených MŠVVŠ SR, a to v párnom roku od 1. dňa týchto prázdnin od 9,00 hod. do posledného dňa týchto prázdnin do 19,00 hod.. Otec si maloletú prevezme v mieste bydliska matky a po skončení styku maloletú odovzdá matke v mieste jej bydliska.

Otec je oprávnený stretávať sa s maloletou počas zimných prázdnin a vianočných sviatkov a to v párnom roku od 25.12. od 9,00 hod. do 29.12. do 19,00 hod. a v nepárnom roku od 29.12. od 9,00 hod. do 6.1. nasledujúceho kalendárneho roka do 19,00 hod.. Otec si maloletú prevezme v mieste bydliska matky a po skončení styku maloletú odovzdá matke v mieste jej bydliska.

Otec sa zaväzuje prispievať na výživu maloletej sumou 150,00 € mesačne vopred k rukám matky vždy do 15. dňa v mesiaci a to od 4.5.2018 do budúca.

Dlžné výživné zo strany otca na maloletú: G. G., J.. XX.XX.XXXX za obdobie od 4.5.2018 do 30.4.2022 vo výške 2 450,00 € sa otec zaväzuje uhradiť k rukám matky v mesačných splátkach v sume 100,00 € spolu s bežným výživným od právoplatnosti rozsudku, ktorým súd schválil túto rodičovskú dohodu.

Zastupovať maloletú v právnych úkonoch majú obidvaja rodičia, rovnako aj správu majetku.

II. Týmto zrušuje uznesenie Okresného súdu Košice I sp. zn. 11P/59/2018 zo dňa 19.2.2019.

III. Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

IV. Otec je povinný nahradiť trovy konania štátu vo výške 372,01 € do troch dní od právoplatnosti tohto rozsudku.

V. Matka je povinná nahradiť trovy konania štátu vo výške 372,01 € do troch dní od právoplatnosti tohto rozsudku.

o d ô v o d n e n i e :

1. Podľa § 2 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z.z. Civilného mimosporového poriadku (ďalej len „CMP“), na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon neustanovuje inak.

2. Podľa § 122 CMP, ak vo veciach starostlivosti súdu o maloletých súd rozsudkom schválil dohodu rodičov, nie sú rodičia oprávnení podať voči výroku, ktorým bola dohoda schválená, odvolanie.

3. Podľa § 221 písm. a) zákona č. 160/2015 Z.z. Civilného sporového poriadku (ďalej len „CSP“), písomné vyhotovenie rozsudku nemusí obsahovať odôvodnenie, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdajú odvolania.

4. O trovách konania súd nerozhodoval, nakoľko v zmysle ust. § 57 CMP o povinnosti nahradiť trovy konania, ak nejde o trovy konania štátu, rozhoduje súd len na návrh, pričom v tomto konaní takýto návrh podaný nebol.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote 15 dní od jeho doručenia na Okresný súd Košice I, avšak tohto práva sa všetci účastníci vzdali.

Ak povinný dobrovoľne neplní, čo mu ukladá vykonateľné rozhodnutie, môže oprávnený podať návrh na vykonanie exekúcie podľa zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov, ak ide o rozhodnutie o výchove maloletých detí návrh na súdny výkon rozhodnutia.